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"ОБЕРТАЧ ЧАСУ". 
 
Європейська історія знає багато переворотів, повстань і потрясінь. Чимало з 
них отримали назву "революція". Але що таке революція - не що інше, як 
насильницька зміна балансу сил? 
 
  Ні - не кожен новий уряд, який приходить до влади, порушуючи правила 
колишнього режиму, є вираженням революції, що відбулася; і не кожна 
революція повинна бути насильницькою. Революція - це радше повна зміна 
та оновлення всієї духовної, ментальної, етичної, а потім, звичайно, і 
політичної основи, відновлення ВСІХ цінностей! Після революції ніщо не 
залишається таким, як було раніше, змінюється вся система координат 
суспільного життя. Біблійний вислів: "Ось, творю все нове!" може 
символічно означати вимогу і реальність революції. 
 
Передісторія знає одну революцію такого роду:  
це був перехід від мисливсько-збиральницького способу життя до 
землеробського. 
 Питання про те, чи вважати подальші потрясіння, такі як виникнення міст 
або перехід від бронзового до залізного віку, справжніми революціями, 
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настільки ж важливими, наскільки вони історично важливі, або - як я вважаю 
- логічними наслідками цієї першої і справжньої революції, можна залишити 
відкритим. У будь-якому випадку, саме осілість повністю змінила ставлення 
до життя і всіх цінностей, а отже, може бути беззаперечно охарактеризована 
як революція. Багато рас і народів - хоча далеко не всі - пройшли через цю 
революцію, яка і сьогодні домінує в нашому житті, до такої міри, що ми 
навіть не усвідомлюємо, наскільки цінності та ідеї осілої та міської культури 
стали для нас природними. 
 
Зауважимо, що революцію не слід розглядати як позитивну цінність саму по 
собі: здорова культура не потребує революції, оскільки вона відповідає 
біологічній природі рас і народів, які є її носіями, і законам природи. 
Революцію осілості, яку зазвичай називають "неолітом", слід розглядати 
позитивно, оскільки вона започаткувала процес культурного розвитку. 
Народи, які не брали участі в цій революції, вважаються "відсталими" і все 
більше доводять свою непридатність до життя: з біополітичної точки зору, 
вони дійсно чудово пристосовані до природного середовища, живуть у 
гармонії з природою і власним національним характером, але здатність і воля 
до творення культури - це також біологічна схильність людини, якій ці 
народи дозволили повністю атрофуватися, на свою ж шкоду. З націонал-
соціалістичної точки зору, яка ставить за мету не "повернення до природи", а 
створення передової культури відповідно до природи і виду, неолітична 
революція була, таким чином, необхідною і позитивною. 
 
Спираючись на неї, життя нашої раси могло б розвиватися природним 
шляхом, який вимагав би великих потрясінь і втручань, тільки якщо б 
культура надто деградувала, тобто розвивалася всупереч біологічному 
характеру народів-носіїв культури і законам природи. Здається, саме так 
сталося з іншими носіями культури, такими як цивілізації азійських народів 
чи американських індіанців. Їхній розвиток відбувався без подальших 
революцій, і переломний момент, який вони також пережили, прийшов не 
зсередини через революцію, а ззовні через всесвітній колоніалізм арійської 
раси. На їхнє нещастя, арійська раса пережила подальші революції:  
 
 Колись такі могутні стародавні розвинені цивілізації індоєвропейців 
вичерпали себе і виродилися до такої міри, що лише надзвичайно глибокі 
події могли зробити можливим повернення до життя відповідно до виду і 
природи:  
 
Здоровим і енергійним германським народам судилося перейняти спадщину 
Риму і таким чином відновити спільну арійську високу культуру від далекої 
півночі до перського кордону і далі. Перенесення центру ваги з 
Середземномор'я на північ, перехід культурного лідерства від латинян та 
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еллінів до германських племен став би глибоким розрізом у світовій історії, 
але не революцією, яка б повністю змінила ставлення до життя у старому 
світі, яка б відкрила нову еру. 
 
І все ж така революція відбулася. Щось чуже і зловісне пустило коріння в 
організмі античного світу, наживаючись на його виродженні і сприяючи 
йому, аж поки крик про оновлення не став настільки сильним, а занепад 
настільки глибоким, що революційна спільнота змогла спричинити першу в 
історичному часі справжню революцію в нашій європейській культурній 
сфері: Це була революція християнства, яка поставила єдиного абсолютного 
Бога, крім якого не може бути інших, в центр нового світогляду і 
проголосила Церкву виконавцем божественної волі. На той час, коли 
доленосний перехід германських племен знайшов своє зовнішнє вираження в 
коронації франкського правителя Карла, який увійшов в історію як Великий, 
вони вже давно успадкували не тільки Рим цезарів, але й Рим християнської 
Церкви і релігії. Їхня незламна життєва енергія оновила і створила життєвий 
порядок, який тривав століттями, але він приніс не поворот до розвиненої 
цивілізації, що відповідає природі та її видам, а радше догматичну, 
антиприродну далекоглядність з дедалі більшим відчуженням від природних 
основ і законів буття. 
 
Ніцше влучно описує цей розвиток терміном "декаданс", під яким він має на 
увазі саме це відчуження і виродження, тобто визначає термін ширше, ніж це 
зазвичай буває. Але оскільки культура може вистояти в довгостроковій 
перспективі лише тоді, коли вона розвивається в гармонії з природою, 
здорова життєва сила бунтує проти виродження, аж поки не вибухне нова 
революція. 
 
Всю історію християнського середньовіччя можна інтерпретувати з цієї 
точки зору перманентного бунту, так само, як Свята Інквізиція була 
інструментом для запобігання революції. 
 
Нарешті, знову знайшлася революційна спільнота, яка ініціювала назрілий 
переворот - це були масони. Їхнім зовнішнім тріумфом стала Велика 
французька революція 1789 року, але справжньою революцією, новим 
поворотом часу, який змінив не тільки владні відносини, але й усі основи 
життя, стала саме вона. Християнський Бог був усунутий від своєї земної 
всемогутності, а вільна людина стала в центрі всього життя і почуттів. Якою 
б благородною не була ця революція лібералізму, вона зазнала невдачі через 
людську природу, не встановила справді стабільного порядку життя, а 
замінила християнський порядок примусу прискореним занепадом і 
зростаючим розпадом. Зрештою, ця революція змінила всі основи життя і 
впливає на нас і сьогодні - на її хвилі відбулася індустріалізація, розвинувся 
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капіталізм і, як його найекстремальніший нащадок, народився марксизм. 
 
Однак основна проблема європейської культурної сфери, яка тим часом 
породила відгалуження на всіх континентах і домінувала у світі своїм 
ставленням до життя, а тривалий час і політикою влади, залишалася 
невирішеною: проблема відчуження від культури і природи, проблема 
деградації і занепаду, що дедалі прискорюється.  
 
 І, нарешті, свідома революційна спільнота об'єдналася, щоб здійснити 
революцію, яка б докорінно зупинила двотисячолітню аберацію європейської 
культури: саме націонал-соціалістичний рух започаткував новий поворот 
часу і розробив програму побудови високої культури, яка б відповідала виду і 
природі. 
 
Підсумуємо: неолітична революція дозволила арійській расі розпочати 
творення культури, кульмінацією якої стала антична висока культура Еллади 
та Риму в Європі (арійські культури Персії та Індії пішли іншими шляхами, 
які завели б нас надто далеко, щоб їх розглядати). Антична культура врешті-
решт занепала через вичерпання життєвих сил народів, які її підтримували - 
особливо римлян. Це спричинило першу справжню європейську революцію, 
яка не лише оновила культуру і створила абсолютно новий порядок життя, 
але водночас спричинила аберацію, яка раз і назавжди відчужила культуру і 
природу одна від одної. Ця християнська революція використала здорову 
життєву силу германських народів з вражаючою догматичною жорсткістю і 
змогла таким чином зберегти свій порядок протягом століть, незважаючи на 
всі повстання.  
 
Нарешті, за нею послідувала друга європейська революція - масонського 
лібералізму, яка виникла з виправданого бунту, але не визнала основної 
проблеми європейської культури, а навіть загострила її. Хоча їй і не вдалося 
встановити стабільний порядок, вона все ж перекроїла старі цінності, 
створила інше ставлення до життя, яке переважає донині, хоча стає все більш 
очевидним, що хибний шлях тепер поступово стає шляхом загибелі не тільки 
нашої культури, але й нашої раси! Націонал-соціалістична революція 
протистоїть цьому, ставлячи біологічне мислення і природні спільноти людей 
і рас в центр усіх думок і почуттів, тим самим викликаючи новий поворот 
часу і роблячи можливою високу культуру, в якій культура і природа знову 
примиряться один з одним і в якій будуть подолані занепад, дегенерація і 
відчуження! Це третій поворотний момент в європейській історії! 
 
З кожною з цих трьох революцій починається нова епоха: християни чітко 
дали це зрозуміти, розробивши і запровадивши нову епоху з народженням 
свого засновника, що перевершило історичну силу цієї релігії до 
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сьогоднішнього дня.  
 
 Масонсько-ліберальна революція зробила подібну заяву, коли хотіла почати 
1-й рік нової ери проголошенням Французької республіки. Про їхню 
нездатність встановити довготривалий порядок правління свідчить і той 
факт, що Наполеон мовчки скасував цей календар лише через кілька років. 
 
Націонал-соціалізм спочатку розглядав себе як суто німецький визвольний 
рух, народжений поразкою у Першій світовій війні та приниженням 
Версальського диктату. Лише з часом він усвідомив свою справжню природу 
як расової революції з претензіями на світове панування.  
 
 Друга світова війна поклала початок реалізації наднаціонального завдання 
націонал-соціалістичної революції. Але тільки після того, як націонал-
соціалізм втратив силову та політичну підтримку німецької зброї, націонал-
соціалісти в усьому світі, де проживає Біла Раса, почали розглядати себе як 
всесвітній революційний рух. Таким чином, шлях чистий, через останню 
справжню революцію, щоб забезпечити виживання нашої раси і привести її 
до нового розквіту! Для цього є всі умови. Виродження західної цивілізації, 
яка зараз отруює весь світ, прогресувало настільки, що крик про спокуту, 
порятунок і оновлення лунає з кожним роком все сильніше по всій земній 
кулі - і разом з націонал-соціалістами існує всесвітня, об'єднана, 
революційна спільнота, яка завершить цю революцію, що вже давно 
розпочалася!  
 
 І знову ця всесвітньо-революційна претензія символічно відображається 
введенням нового календаря, бо що може краще проілюструвати, що 
почалася нова ера, що всі цінності змінюються, що закладено новий 
фундамент для світового порядку, заснованого на здорових расах і народах? 
Але яким може бути рік 1 цього переломного моменту в часі, коли почалася 
ця революція? 
 
Початок нашої революції важко визначити:  
 
Романтизм і Ніцше є такою ж частиною цього, як заснування чи захоплення 
влади Націонал-соціалістичною партією є історичними датами. Але про це 
ніколи не було справжньої дискусії: Серце і почуття націонал-соціалістів 
після Другої світової війни вирішили і прийняли єдино правильне рішення. 
Жоден романтик і навіть Ніцше, жодна партія і жодна програма не могли 
ініціювати революцію, яка мала виправити двохтисячолітню помилку. 
Найбільший і найважливіший переломний момент з часів неолітичної 
революції потребував творця часу, який зламав би всі стандарти і зміг би по-
справжньому змінити світ однією своєю появою. Милістю долі німецький 
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народ отримав такого перетворювача часу, і вічною славою німецької історії 
буде те, що німецький народ нарешті зрозумів його як такого, обрав своїм 
лідером і пішов за ним через усі злети і падіння. Без Адольфа Гітлера наша 
культура, а з нею, можливо, і наша біла раса, загинула б, так і не отримавши 
чергового шансу на оновлення; але саме він довів, що така революція 
порятунку і спасіння справді можлива, а його сила, поєднана з її історичною 
необхідністю, змінила світ. 
 
Оскільки фюрера більше немає з нами тілом, але його дух з нами і дає нам 
сили для завершення революції, ми зрозуміли, що живемо в новому часі, 
часі, який почався з народженням фюрера Адольфа Гітлера 20 квітня 1889 
року за християнським календарем і перше століття якого незабаром 
добіжить кінця. З кінця війни ми рахуємо роки фюрера (JdF) і таким чином 
вшановуємо переломний момент часу, постать порятунку арійської раси, 
нашого фюрера Адольфа Гітлера! 
 
 

ВІЗІОНЕР 
 
Слова про націонал-соціалістичну революцію як "революцію порятунку" та 
про Адольфа Гітлера як "фігуру порятунку арійської раси" можуть здатися 
надто піднесеними для стороннього спостерігача. Для того, щоб їх зрозуміти, 
потрібно чітко усвідомити, що мається на увазі під "спасінням": 
 
 Під спасінням ми розуміємо досягнуту єдність знання, волі і вчинку на 
службі етично цінній ідеї. Цього спасіння можуть досягти як окремі люди, 
так і всі природні та культурні спільноти. Націонал-соціалізм прагне до стану 
порятунку для всіх національних і расових товаришів, а також для всіх 
народів нашої раси, їхніх націй і держав, прийдешнього Рейху і жаданого 
Нового порядку в усьому світі! У цьому наша ідея перебуває в традиції 
європейського ідеалізму, бо спасіння передбачає бачення сенсу життя в 
служінні ідеям і цінностям, а не в першу чергу в матеріальному добробуті:  
 
 Націонал-соціалізм бореться з егоїзмом і сповідує примат громади! 
 
Коли ми говоримо про етично цінну ідею, має бути зрозуміло, що мається на 
увазі під етикою і з чого вона випливає:  
 
 Кожна революція призводить до переоцінки старих цінностей, встановлює 
новий намет з новими цінностями і новою етикою. Тому націонал-
соціалістична етика не випливає, як християнська етика, з нібито догматично 
встановлених заповідей Бога і не випливає, як масонська етика, з прагнення 
індивіда до щастя; вона виводить свою претензію на примусовість і 
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обґрунтованість з біологічно зрозумілої ідеї спільноти, біологічного 
гуманізму, метою якого є збереження і розвиток виду як найвищої цінності, з 
якої випливає все інше. Таким чином, існує ієрархія цінностей, на вершині 
якої - виживання і розвиток людей і раси відповідно до виду і природи. З 
цією ієрархією цінностей нерозривно пов'язане спасіння, якого ми прагнемо. 
Тому стан спасіння - це, в кінцевому рахунку, життя par excellence: людина, 
гармонійно інтегрована в природу як товариш людей і раси, яка прагне 
зберегти, захистити і розвинути дивовижне розмаїття життя і живе 
відповідно до цього. 
 
Якщо люди, цілі народи, держави і раси відпадають від спасіння, 
деградують, відчужуються від природи і собі подібних, то в довгостроковій 
перспективі їм загрожує загибель як виду і повна порожнеча цінностей і 
сенсу в їхньому особистому житті. У цьому стані катастрофи перебуває вся 
наша раса, але передусім наш німецький народ, чия життєва сила, здається, 
вичерпалася і чиї люди більше не можуть визнавати жодного сенсу чи 
цінностей.  
 
 Чи варто говорити, що революція, яка виводить людей нашого виду з цього 
мінусового світу, залишаючи шлях смерті і розчищаючи дорогу до життя у 
всій його оновленій красі, гідності та різноманітності, є революцією 
спасіння!  
 
 Хіба неправильно вшановувати  
виняткову людину, чия енергія, геній, сила волі і велич зробили цю 
революцію можливою, нашого лідера Адольфа Гітлера, як рятівника 
арійської раси?! Звісно, ні! 
 
Перемога спасіння, якої ми бажаємо з кожним привітанням, відбувається у 
два етапи:  
 
На першому етапі націонал-соціалістична партія, як авангард нації, на 
основі конкретної часової програми, завойовує владу і закладає фундамент 
омріяного Нового порядку. Потім партія розпускається, і на другому етапі 
розвивається та висока культура, в якій наша раса, її народи і люди нашого 
роду можуть повністю і вільно розвивати всі свої здібності і таким чином 
переживати небувалий золотий вік.  
 
 Як виглядатиме ця нова ера в деталях, ми поки що не можемо передбачити. 
Ми отримаємо невелике уявлення про це, якщо подумаємо про минулі 
розвинені цивілізації нашої раси в період їхнього розквіту, а потім 
спробуємо уявити, наскільки їхній розквіт міг би ще більше зрости завдяки 
нашим нинішнім і майбутнім знанням у галузі науки і технологій! 
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Коли ми думаємо про цей Новий Порядок, якого ми прагнемо і за який 
боремося, хоча жити в ньому зможуть лише наші нащадки, ми, в свою чергу, 
згадуємо нашого фюрера, чия артистична натура передбачила його і чиї 
висловлювання на вершині його могутності дають уявлення про нього. Ці 
висловлювання можна знайти в його монологах у ставці фюрера, що 
свідчать про глибоку тугу за свободою, величчю і красою в думках і 
почуттях далекоглядного Адольфа Гітлера, який хотів, щоб лідерами нового 
рейху були люди творчі, з естетичним чуттям, який хотів виховувати людей, 
що є втіленням найвищої цінності раси і особистості! 
 
І цей геній волі, цей візіонер оновленого світу своїм життям довів, що воля 
людини може досягти всього - що мрія про нову епоху не є марною дурістю, 
а може бути здійснена! Як багато досяг цей візіонер і мрійник, над яким так 
часто насміхалися в його молоді роки?  
 
 І ніколи, навіть в останні темні години, його воля не похитнулася. Навіть у 
його політичному заповіті ми знаходимо не віру, не надію, а впевненість, що 
з його жертовної смерті прийде сила завершити його справу! Ми виконаємо 
цей заповіт! 



9 


